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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS LEGISLATURA 2013

Aos quatro dias do mês de março do ano dois mil e treze, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 19:00 horas, sob a Presidência da Vereadora Mirian Marques, foi realizada a terceira Reunião Ordinária da Legislatura 2013. Após ter verificado a presença dos Vereadores: Aparecido Bueno Brandão; Édson Silva Ramalho; Francisco Roberto de Almeida; José Roberto Pereira; Juliana Mota Ribeiro; Marcelo Moreira Lopes; Pedro Cirino; Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, a Sra. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou a Sra. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Declaração do Ver. Pedro Cirino; Ofício nº 03/13 – encaminha Lei para sanção e Of. nº 04/13 – responde ao ofício do Dr. Carlos César Chechi e Franco Pinto, Juiz de Direito. CORRESPONDÊNCIA DO EXECUTIVO: Ofício nº 05/13 - encaminha Projeto de Lei para apreciação. CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofício do Ministério da Saúde, informando transferência de recurso e Ofício do Dr. Carlos César Chechi e Franco Pinto, Juiz de Direito, faz solicitação REQUERIMENTOS: nº 007/13 – do Sr. Rafael Albino Pereira, requer o uso da tribuna livre; nº 08/13 dos vereadores: Willian e Francisco Roberto - solicitam informação ao prefeito municipal e do Sr. Dircélio Vicente Pereira, Secretário da Educação, faz solicitação. O requerimento nº 07-13 foi deferido pela Sra. Presidente. O requerimento nº 08-13 foi colocado em votação, após, concluiu-se que foi aprovado por unanimidade. TRIBUNA LIVRE: Fez uso da palavra o Sr. Rafael Albino Pereira, falando sobre a importância do Projeto de Lei nº 03/13 que trata do portal e totens a serem construídos na entrada da nossa cidade e solicitando urgência na apreciação do projeto. Após explicação do Sr. Rafael os vereadores puderam tirar suas dúvidas. Foi perguntado para ele porque no mandato passado não foi construído o portal, uma vez que já havia um projeto para este fim. Foi respondido que a construtora que estava executando a obra na gestão anterior desistiu do contrato por atraso no pagamento por parte da Caixa Econômica Federal, correspondente a primeira medição da obra e afirmou que existe a documentação assinada do termo de desistência da referida obra. Finaliza pedindo a todos o apoio para a apreciação do projeto citado acima. O Ver. Marcelo, aproveitando a explicação do Sr Rafael, destacou que quando esteve em Brasília, durante a Marcha para Prefeitos e Vereadores, um dos debates mais acirrados foi exatamente sobre este assunto, em que a Caixa Econômica não fez o pagamento para os municípios, e lembrou que na época ouviam-se os maldosos comentários de que era o ex Prefeito que não fez a obra e que havia desaparecido com o dinheiro, hoje foi explicado nessa tribuna por parte da atual administração a verdade sobre o assunto, de que realmente foi a Caixa Econômica que não passou o pagamento para os municípios. O Ver. Marcelo, também perguntou ao Sr. Flávio Chiarini, Secretário Municipal da Administração, que estava presente na sessão qual é a situação do cemitério municipal, se há intenção de ampliação, devido à superlotação em que se encontra, pois caso o projeto de lei nº 03/13 seja aprovado será anulada uma ficha que se refere à ampliação do mesmo. Em resposta, o Sr. Flávio afirmou que o cemitério encontra-se lotado, que na gestão passada foram construídas gavetas de forma errada, sendo que o chorume está escorrendo pela estrada, podendo afetar os lençóis de água. “Existe um projeto para a ampliação do cemitério que está sendo estudado pela Diretora de Agricultura e Meio Ambiente, Sra. Flávia Petta.” Em seguida, o Ver. Willian parabenizou a participação de todos na sessão afirmando a reunião ficar mais enriquecida com a participação da população. Esclareceu que ainda não será possível solicitar a realização de uma sessão solene para homenagear o centenário da Banda Musical Estivense, pois está colhendo mais informações e aprofundando mais no assunto para posterior apresentação do pedido. Após, o Ver. Willian fez duas indicações verbais solicitando que o município coloque na cidade um ponto de coleta de materiais recicláveis, preservando desta forma o meio ambiente e que seja implantado no bairro Itaim a coleta de lixo pelo menos uma vez na semana, para que as pessoas não se vêem obrigados a queimar o lixo, correndo risco ao terem que queimar plástico, uma outra preocupação com o meio ambiente. PROJETOS: Foi apresentado o Projeto de Lei nº 03/13 – Inclui Ações no PPA 2010-2013, Autoriza Abertura de Crédito Especial, e dá outras providências. O projeto foi encaminhado para análise das comissões competentes. Foi apresentada pela Comissão de Legislação, Justiça e Redação uma Emenda Substitutiva ao Projeto de Lei: nº 027/12 - Acrescenta § 4º no art. 1º da Lei Municipal nº 976-01, e dá outras providências. A senhora Presidente colocou em votação a Emenda Substitutiva, sendo ela aprovada por unanimidade. Foram lidos os Pareceres dos projetos em pauta. Em seguida, a Sra. Presidente consultou o plenário quanto à votação e discussão em turno único dos projetos: nº 027-12, já com a Emenda Substitutiva inserida ao projeto; Projeto de Lei nº 01/13 – Dispõe sobre o reajuste dos vencimentos dos empregos de provimento efetivo e de comissão da Câmara Municipal de Estiva; Projeto de Resolução nº 001/13 – Dispõe sobre o reajuste do vale-alimentação dos funcionários efetivos e dos funcionários ocupantes de cargos em comissão, do quadro da Câmara Municipal de Estiva, e dá outras providências. Os vereadores foram unânimes pela votação em turno único. Após, foi colocado em única votação os projetos acima citados, sendo eles aprovados por unanimidade. Por último, foi lida a redação final das Leis e da Resolução e postas em votação, sendo elas aprovadas por unanimidade. A Sra. Presidente determinou o encaminhamento das Lei à sanção do executivo sob o nº 1.329/13 - Acrescenta § 4º no art. 1º da Lei Municipal nº 976-01, e dá outras providências; 1.330/13 – Dispõe sobre o reajuste dos vencimentos dos empregos de provimento efetivo e de comissão da Câmara Municipal de Estiva e o Projeto de Resolução originou-se na Resolução nº 066/13 - Dispõe sobre o reajuste do vale-alimentação dos funcionários efetivos e dos funcionários ocupantes de cargos em comissão, do quadro da Câmara Municipal de Estiva, e dá outras providências. Finalizando os trabalhos, a Sra. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 4ª Reunião Ordinária, a se realizar no dia 18 de março de 2013. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 04 de março de 2013. 
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